Конспект развлечения для детей младшей группы
«День рождение Дедушки Мороза»
Цель: формирование у детей радостного настроения от встречи с любимыми персонажам Дедом Морозом
Задачи:
Формировать представление о празднике День Рождение Деда Мороза, дать представление о месте, где он живет.
Развивать умение поздравлять другого человека с праздником.
Воспитывать желание делать и дарить подарки.
Оборудование: Игрушка деда Мороза, картинки дома Деда Мороза, почтовый ящик для писем, конверт с письмом, магнитофон, большая рукавичка, вырезанные из белой бумаги рукавички и нарезанные нитки для вязания, клей, салфетки.  
Воспитатель: Ребята! У каждого из нас есть любимые праздники.
Какой ваш самый любимый праздник, который вы ждете с нетерпением? (ответы детей)
А что вам больше всего нравится на этом празднике? (ответы детей)
Да, день рождения, наверно, один из самых замечательных и волшебных дней в жизни каждого человека!
Ребята, сегодня 18 ноября день рождение у одного самого любимого и дорогого человека.
А чтобы узнать, кого мы будем поздравлять, надо отгадать загадку:
Кто на праздник Новый год,
Нам подарки раздает.
У него – краснющий нос,
Это дедушка? – (Мороз)
(Воспитатель вносит игрушку Деда Мороза)
Да, да, Дед Мороз тоже каждый год отмечает день рождения и приглашает к себе гостей, и тоже ждет подарки.
Физкультминутка
Как у нашего Мороза
Вот такая борода
(Да, да, да вот такая борода. Показать бороду)
Как у нашего Мороза
Вот такой красный нос
(Да, да, да вот такой красный нос, взять себя за нос.)
Как у нашего Мороза
Вот такие валенки (Ножка на носок, пятку)
(Да, да, да вот такие валенки. Топаем ногами.)
Дед Мороз, тебе сто лет!
А шалишь как маленький! (Погрозить пальчиком.)
Воспитатель: А кто знает, где живет Дед Мороз? Дедушка Мороз живет в очень красивом городе, который называется  Великий Устюг. Посмотрите, какой прекрасный этот город, как там красиво! (показ картинок: Дед Мороз и Великий Устюг).
Терем Деда Мороза - со стенами из бревен, с резным крыльцом, со ступенями белыми да с кружевными наличниками по окнам. Он очень красивый и большой. К Дедушке Морозу приезжает очень много гостей и всем находится
место в его огромном доме. Здесь же находится почта Деда Мороза. (Уточнить, что такое почта; внести ящик для писем) 
Здесь неустанно трудятся его помощники, разбирая очень много детских писем. Посмотрите, ребята, это конверт, в него кладут письмо. А потом отпускают в почтовый ящик.  Хоть Дедушка Мороз и очень занят, но все равно он читает эти письма и старается выполнить все просьбы ребят.
- А, что ребята просят, как вы думаете? (Ответы детей)
Воспитатель: С 18 ноября на родине Деда Мороза –в Великом Устюге начинается настоящая зима, становится холодно, морозно. Как можно защитить себя от мороза? Надеть теплую одежду: куртку, штаны, шапку, сапоги, шарф. А на руки, что можно надеть?
Музыкальная игра «Руковичка»
Воспитатель: Дедушка Мороз всегда приходит к нам на праздник Новый год, он очень любит играть с ребятами, танцевать, а еще он очень любит слушать стихи.
1 Улицей гуляет Дедушка Мороз,
Иней рассыпает по ветвям берез.
Ходит, бородою белою трясет,
Топает ногою, только треск идет.
2 Этот дед всегда приходит к нам под Новый год.
Он из леса всем игрушки, сладости несет.
Борода его большая, голова седа.
Но поет дед с нами, пляшет, весело всегда.
А на улице, тихонько ущипнет за нос.
Догадались, что за дед он? Это (Дед Мороз)
Конечно, Мороз может заморозить нас. Дедушка Мороз приглашает вас поиграть в веселую музыкальную игру «Заморожу»
Воспитатель: Ох и шутник наш Дед Мороз.
Ребята, как мы будем поздравлять Дедушку Мороза с Днем рождения? (ответы детей)
Ну-ка в круг скорей вставай,
Громче, музыка, играй,
Дед Морозу все сегодня
Испечем мы каравай!
На день рождение всегда мы всех поздравляем игрой «Каравай», давайте и Деда Мороза поздравим с днем рождения.
Игра «Каравай»
Воспитатель: Дедушка Мороз, как и любой именинник, ждет подарков. Давайте и мы сделаем для деда Мороза  подарки.
Аппликация: Рукавички из ниток. (Дети проходят, присаживаются за стол выполнять аппликацию)

анятие во второй младшей группе ДОУ на тему "День рождения Деда Мороза"
Цель: Помочь детям понять кто такой Дед мороз, не бояться его.
Задачи:
- Формировать представления детей о Деде Морозе.
- Развивать умение внимательно слушать воспитателя и сверстников, отвечать на поставленные вопросы.
- Способствовать развитию координации движений, чувства ритма.
- Воспитывать активность, любознательность, организованность; желание и умение работать в коллективе.
Предварительная работа:
Беседы о празднике «Новый год», «Кто такой Дед Мороз». Чтение стихов про Деда Мороза и новогодний праздник. Рассматривание иллюстраций по теме.
Ход занятия
Воспитатель: Дети, посмотрите, что я вам принесла. Подойдите, посмотрите.
Воспитатель ставит на стол ведерко со снегом. Дети подходят, трогают руками, рассматривают.
Воспитатель: Что лежит в ведерке?
Дети: Снег
Воспитатель: Какой он?
Дети: Белый
Воспитатель: А ещё какой? Потрогайте его руками.
Дети: Холодный.
Воспитатель: А еще снег от тепла тает. Возьмите в руки немного снега. Чувствуете , как руки становятся мокрыми?
Дети: Да
Воспитатель: Посмотрите, ваш снег растаял, а руки мокрые.
Воспитатель: Дети, а вы знаете, кто принес снег? Это дедушка Мороз к нам в гости собирается, а его снежинки прилетели первыми. Дедушка знает, что дети любят играть со снегом. Хотите поиграть?
Дети: Да.
Воспитатель: Что из снега лепят дети?
Дети: Снежки.
Воспитатель: Слепим снежки, поиграем с ними?
Дети: Да.
Воспитатель: Но вместо снега мы возьмем салфетки, потому что в помещение не играют со снегом. Салфетки белые, мягкие и легкие как снег.

Проводится подвижная игра «Снежки»
Дети разбирают белые салфетки, скатывают их в шарик круговыми движениями. Готовые снежки дети бросают на дальность: чей снежок улетит дальше.

Воспитатель: Дети, кто такой Дед Мороз, вы знаете. Посмотрите на него. Вот его портрет.

Воспитатель выставляет иллюстрацию с изображением Деда Мороза. Дети рассматривают.
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Воспитатель: Посмотрите на деда Мороза . У него большая белая борода, белые усы. Дедушка одет. Во что одет он?
Дети: Дед Мороз в шубе.
Воспитатель: Какая шуба?
Дети: Красная, длинная.
Воспитатель: А что у него на голове?
Дети: Красная шапка.
Воспитатель: На ногах у дедушки?
Дети: Валенки.
Воспитатель: А что на руках дедушки?
Дети: Рукавички.
Воспитатель: Дед Мороз одет так тепло, потому, что там, где он живет очень холодно. Давайте и мы с вами оденемся , чтобы не замерзнуть.

Проводится физкультминутка
Дети образуют круг и выполняют движения в соответствии с текстом.
Наденем чудо – рукавички (растирают ладошки),
Разотрем мы ими личико (растирают щечки).
Ушки тоже разогреем (растирают ушки),
Сапоги потом оденем и ножки разогреем. (топают ногами).
Шапку (гладят по голове),
Шубу потеплее (растирают грудь),
И пойдем гулять скорее (шагают)!

Воспитатель: Теперь мы не замерзнем. Дети, а вы знаете, что у нашего дедушки скоро день рождения. Давайте подумаем, что можно подарить ему.
Дети: Конфету, машину, куклу, торт.
Воспитатель: Я предлагаю подарить ему варежки. Посмотрите, какие варежки я приготовила.

Воспитатель показывает варежки вырезанные из цветной бумаги.

Воспитатель: Красивые?
Дети: Да.
Воспитатель: А вот мне не очень нравятся. Давайте их украсим.
Дети: Да.
Воспитатель: Садитесь за столы. У вас на столах в тарелочках лежат разноцветные геометрические фигуры. Нашли?
Дети: Да.
Воспитатель: Ими мы украсим варежки деда Мороза.

Проводится коллективная аппликация «Варежки для Деда Мороза»
Дети выбирают геометрические фигуры, намазывают клеем и приклеивают на заготовленные варежки.
Воспитатель: Варежки получились красивые. Я думаю, Деду Морозу понравится наш подарок.






А вы знаете, какой сегодня день?
Сегодня 18 ноября. И в этот день, оказывается, у Деда Мороза День рождения. Ему так много лет, что его возраста точно никто не знает. Живет Дед Мороз в городе, который называется Великий Устюг, находится он далеко на северо-востоке России, где рано наступают холода. Именно 18 ноября там в свои права вступает настоящая зима, и ударяют морозы (показать карту). Дедушка Мороз живет в своей огромной и красивой резиденции, где готовит подарки для ребят, а помогают ему в таком важном деле его помощники: Снегурочка, гномы, олени... Можно даже съездить в гости к Дедушке Морозу, побывать в его тереме, посмотреть, как живет Дед Мороз, даже поговорить с ним. Каждый может написать письмо Дедушке Морозу, а помогут вам в этом ваши родители или старшие братики и сестрички. Дедушка Мороз получает по почте все письма.

- Что нужно знать, чтобы отправить письмо?
- Нужно знать свой домашний адрес.
- Ребята, что нужно делать, чтобы получить подарок от Дедушки Мороза?
- Хорошо себя вести, помогать другим, дружить со всеми, никого не обижать, хорошо кушать…
- Дедушка Мороз очень добрый, он дарит подарки всем ребятишкам на Земле. Пока вы спите, в Новогоднюю ночь, он успевает на своих волшебных санях облететь всю планету и всех поздравить с Новым годом! Даже сегодня, в свой День рождения он очень занят, потому что он готовит для всех подарки. В честь Дня рождения Дедушки Мороза, я предлагаю надеть праздничные колпаки!
 Физкультминутка "Мороз Красный нос"
Ой, Мороз Красный нос,
Мы тебя все знаем. (Хлопки в ладоши.)
И тебя, Дед Мороз,
Радостно встречаем. (Руки на поясе, наклоны туловища вперед.)
Ой, Мороз Красный нос,
Песню запеваем. (Хлопки в ладоши.)
И тебя в хоровод
К детям приглашаем. (Приседания.)
Ой, Мороз Красный нос,
Бей сильней в ладоши! (Хлопки в ладоши.)
А у нас веселей Затанцуют ножки! (Прыжки на месте.)
Я, Мороз Красный нос,
С белой бородою. (Хлопки в ладоши.)
Ущипну, так до слез,
Не шути со мною. (Топание ногами.)
Для чего, почему (Хлопки в ладоши.)
Должен я сердиться? (Приседания.)
Я пришел к вам, друзья, (Прыжки на месте.)
Чтобы веселиться! (Хлопки в ладоши.)
(Э. Богуславская)
Воспитатель:
- Давайте и мы сделаем подарок для Деда Мороза своими руками, догадайтесь какой!

Загадка
Пальцы в них не замерзают.
Как в чехольчиках, гуляют.
С холодом сыграем в прятки,
Спрячем ручки мы в … (Перчатки)

Воспитатель:
- Это перчатки, а может варежки? Как вы думаете, чем они отличаются? 
Рисунок «Перчатки для Деда Мороза»
Дети прикладывают левую ладошку к листу бумаги так, чтобы она полностью поместилась, и обводят её правой рукой. Каждый раскрашивает и украшает печатку по своему вкусу.
- Ребята, давайте посмотрим какие красивые и разные перчатки у нас получились. Как вы думаете, понравится наш подарок Деду Морозу?
Итог:
- Что вы сегодня узнали?
- Когда День рождения у Дедушки Мороза?
- Где он живет?
- Какой подарок мы для него приготовили?
- Что вы хотите пожелать Дедушке Морозу?
- Давайте все вместе его поздравим: С Днем рождения! Поздравляем! Поздравляем! Поздравляем!
- Он очень будет рад нашим подаркам и поздравлениям!
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